Pramérné denni koncentrace SO, v Krupce - brezen 2021

O
~
[oX
>
E
AV
P
=
T
QO
=
<
[0]
Q
c
O
=t
1%}
S
e
Q
€
N
=
O
©
<
[}
>
c
O
>
o
~
e
=
()
>
[}
c
QO
ie
S
~
kel
N
O
c
'S
<
o
C
)
2
7
o
P
o
-
1%
(o]
=
£
S
b
s
c
[0]
(8}
O
~
0
(o))
o
o
~
T
5]
O
>
o]
o
O
P
o
N

140,0

denniimisni limit - 125 uygm-3

120,0

100,0

80,0

[e-wrbr]

60,0

40,0

20,0

00

120CETE
120C€0€E
1c0ce6e
120C€8¢
120C€eLe
12¢0C’€9¢
120ceac
120C€EVe
Teoceee
120cece
120C€ETe
1202 €0¢
120Ce6l
1202€8l
120Cel]
120C€9l
1202eal
1202 eV]
1202 €eel
120cect
120CET
1¢0C€e0l
120C€6
120Ces
1c0ce'L
1202€9
120Ces
1cocey
120C€Ee
1e0cee
120C€1



é denni koncentrace PM,; v Krupce - brezen 2021

Umérn

Pr

o
V4
o
2
~
2
=
I
O
>3
<
o
L
C
]
2
[%2]
kS
e
g}
S
N
=
9]
o)
c
O
>
c
o
>
o
VA
=
o
o
>
9]
C
o)
o)
5
R
‘T
N
o
c
=
o
<
o
c
({2
3
M
~
o
P
a
o
(%]
o
=
£
3
by
5
c
g]
o
0}
£
L
o
o
o
V4
i
o
5]
>
o
Q
o
P
o
N

60,0

50,0

denni imisni limit- 50 pg.m-3

40,0

—

™

£
£ 300

20,0

10,0

00

120CETE
120C€0€E
1c0ce6e
120C€8¢
120C€eLe
12¢0C’€9¢
120ceac
120C€EVe
Teoceee
120cece
120C€ETe
1202 €0¢
120Ce6l
1202€8l
120Cel]
120C€9l
1202eal
1202 eV]
1202 €eel
120cect
120CET
1¢0C€e0l
120C€6
120Ces
1c0ce'L
1202€9
120Ces
1cocey
120C€Ee
1e0cee
120C€1



é hodinové koncentrace SO, v Krupce - brezen 2021
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koncentrace PM,5 v Krupce - birezen 2021
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